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A Données générales 

 

Parcelle(s) prévue(s) pour l’apport 

Commune : 
 ........................................................................................................................................................................  

Parcelle(s) n°: 
 ........................................................................................................................................................................  

Lieu-dit : 
 ........................................................................................................................................................................  

Coordonnées 
 ........................................................................................................................................................................  

Lieu-dit : 
 ........................................................................................................................................................................  

➔ Annexer un plan de situation 

Propriétaire 
Nom/prénom :  .................................................................................................................................................  

Exploitant 
agricole 

Nom/prénom :  .................................................................................................................................................  

Tel : 

email : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  

Adresse :  .......................................................................................................................................................  

 .......................................................................................................................................................................  

Auteur des 
travaux 
(transport et 
épandage) 

Entreprise : Personne de contact :  

 ........................................................................................................................................................................   ........................................................................................................................................................................  

Tel : 

email : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  

Adresse :  .......................................................................................................................................................  

 .......................................................................................................................................................................  

Surface (m2) : 
 ........................................................................................................................................................................  

Volume total 
apporté (m3)  ........................................................................................................................................................................  

Parcelle(s) d’origine des terres 

Commune : 
 ........................................................................................................................................................................  

Parcelle(s) n°: 
 ........................................................................................................................................................................  

Lieu-dit : 
 ........................................................................................................................................................................  

Coordonnées 
 ........................................................................................................................................................................  

Surface (m2) : 
 ........................................................................................................................................................................  

➔ Annexer un plan de situation 

Chantier de 
construction 

Description :  ...................................................................................................................................................  

Maître d’ouvrage :  

 ........................................................................................................................................................................  

Tel : 

email : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  

Nom de l’ingénieur :  

 ........................................................................................................................................................................  

Tel : 

email : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  

Auteur des 
travaux 
(décapage) 

Nom de l’entreprise auteur 
des décapages :  

 ........................................................................................................................................................................  

Tel : 

email : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  
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B Organisation des travaux 

 

Date des décapages prévus : 
 ........................................................................................................................................................................  

Un stockage intermédiaire est-
il prévu ? 

 Oui 

 Non 

Si oui : durée, 
localisation : 

 ........................................................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................................................  

Attention : ne pas dépasser 2,5 m de hauteur pour les tas, ne pas stocker en zone humide 

Date de l’épandage prévue : 
 ........................................................................................................................................................................  

Quels engins sont utilisés pour 
amener les terres ?  ........................................................................................................................................................................  

Quels engins sont utilisés pour 
épandre les terres ?  ........................................................................................................................................................................  

Quelle rotation culturale est 
prévue après les travaux ?  ........................................................................................................................................................................  

C Attestation pour l’épandage prévu  

 

 Le requérant atteste n’épandre que de la terre végétale (horizon « A » pédologique, en général les 20 
à 30 premiers centimètres du sol) 

 Le requérant atteste n’épandre qu’un maximum de 30 centimètres d’épaisseur foisonnée (non tassé) 

 Le requérant atteste prendre toutes les mesures nécessaires pour prévenir les compactions du sol : 

- travaux sur des sols secs et friables 

- utilisation d’engins légers (maximum 5-7 tonnes à l’essieu) 

- utilisation de mesures de répartition des charges (chenilles, pneus basse pression, etc.) 

 Le requérant atteste n’épandre aucun déchet ou terre polluée 

 En cas de problème (présence de déchets, de sols pollués, atteinte environnementale ou 
agronomique, etc.), le requérant s’engage à évacuer l’intégralité des terres épandues dans les filières 
prévues à cet effet, à remettre en état le terrain et/ou à compenser les atteintes.  

D Annexes à fournir 

  Plan de situation avec dessin de la surface d’apport 

 Plan de situation avec dessin de la surface de provenance de la terre 

E Approbation de la demande Lieu/Date Signature 

 

Requérant 

Nom : 
  

 ........................................................................................................................................................................   ........................................................................................................................................................................   .......................................................................................................................................................................  

Propriétaire 

Nom : 
  

 ........................................................................................................................................................................   ........................................................................................................................................................................   .......................................................................................................................................................................  

Exploitant agricole 

Nom : 
  

 ........................................................................................................................................................................   ........................................................................................................................................................................   .......................................................................................................................................................................  

F Préavis de la commune   

 

Représentant :  Préavis : Lieu/Date Signature 

 ........................................................................................................................................................................  

 Positif 

 Négatif 
 ........................................................................................................................................................................   ........................................................................................................................................................................  
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